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Séance du 4 AAARS 2025

L'aa deux mil vingt-cinq, le 4 mars, à 19 h 15._se sont réunis a la sa"e, MichdA^^S
mmbres du Conseil munÏcipat de ]a Commune de EU, sous la présidence de M. Michel BARBIER
Se o s^sÏon, 'par suite de-la convocation faite par Monsieur le Maire dans le délai voulu par la
loi.

Présente : M. BARBIER Michel, Mme BRIFFARD Claudine, M,_GODEMAN Sébastien^ ^
MmrDÏJEANoÏfA nne7M7LLOPEZ^u^ Mme INZA^Bé^r^M. ^^^-
STd^mterM m^DUNEuFGERI^^ Thérèse, Mme^DO^^^
EZ^ÏMDAÏÏJEAN Laurent; Mme ROCHE 1^^. M.^VA^ELrN^ulien^M. RUELLOUX
Sîunu'efM. DEWUFVEGiFbert, M. ADAM Hervé, Mm^VANDENBERGHEJsabe^^^^ ^^M"AUCCARDUStiphane7M :CARBONNET Yamx, M^DUCHAUSSOY Joëlle THERIN AuréHe,

M; MÀNGEON Stéphen, M. NORBERT Jean, Mme GAOUYER Marie-Françoise.

formant la majorité des membres en exercice.

Absente repfésentés : Mme FIRION Isabeliepar M. BARBffi^M^l^M^SEIG^U^^^
M"S^E^7sïastien;^eCHAVES Hélène p^ c!auÏ^Mme BOUQWT
Marie"0dil7par M."DENEUFVE Gilbert, Mme DELVAL Isabelle par M. ADAM Hervé.

Absent :
LesecretamtActéassuréar:M_R_UELLOUX S®yei___ ^---^^^
f:3^KÎwoSn726A)2/2025^^ ^Meî^. ene m^

-1

L-
FNombre de Membres présents^24
^ombre^de suffr7g^sexi^ : 29
Votes Contre : 0

Nombre depouvoirs :5

Votes pour : 29

'ObN'îMÔÏmN CONTRE LE GEL DU PASS CULTURE -
MUNICIPAL^

AVIS DU CONSEIL

Le Pass culture est un dispositif national qui permet awc jeunes de (Hsposer_d'^cré^q^s
tÏUisïdrf ^n autonom'e: alloue e^ leur ^P°w ^te\â^°^J^^

STd^Zz 'euxTs^ompose'd-une part mdividuelle, ^ ^^rtc^v^^^^
Ses^aÏx Fy^espourTeurïéIèves, et destinée à ^an^rdesactivjtés^édu^^^^^
S^t^^^'^^^èq"ïw^^^^^^
S^p pîï 'a^ess'ibfe'ànos j7eunes, et notamment ceux et celles en zone mrale grâce à
déplacements scolaires.

premier tons, le 30 janvier dernier, les médias nous apprenaient^que le budget alloue

qnlïra^pLT^pCT^^^^^ s'avèrc impossible vu

îa"slt uaïon financière précaire de la plupart des établissements.
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Non seulement la méthode utilisée est brutale, mais le fond est on ne peut plus condamnable.
Comment ouvrir nos élèves à ces mondes culturels et artistiques si on ne peut plus y accéder faute de
crédits ? L'inégaîrt:é s'éîargit entre les publies scolaires des grandes villes et métropoles, qui ont tout
sur place, et le public nural (auquel appartiennent les élèves du collège Louis Philippe et du lycée
Anguier de Eu) qui doivent payer de coûteux déplacements en plus de payer des entrées qui grèvent
les budgets.

Des projets étaient encore à venir, et devaient être validés par les Conseils d'Admiaistration.
Des acteurs culturels qui s'étaient engagés, comptaieot sur ce pass Culture et se retrouvent sans cette
perspective sans actions ni revenus. Nos tfiéâtres locaux, notre Musée, notre site archéologique, le
Salon du livre risquent de pâtir de cette décision et d'avoir moiiK de visites de groupes scolaires eVou
d'inten?entions d'artistes en classfâ. Nos élèves vont eux axissi en subir les conséquences, avec moins
de possibilités de se déplacer, d'accueillir et de visiter.

II y a une réalité que nous ne pouvons oublier : nous observons combien les élèves se
nourrissent de ces rencontres, de ces visites, de ces expériences culturelles riches et nouvelles, qui font
naître enthousiasme et émerveillement, et ouvrent les horizons.

Et, comme si cela ne suffisait pas, dans un deyxième temps, nous avons appris il y a quelques
jours la disparition au premier mars de !e part individuelle pour les moins de l 7 ans, et une réduction
de moitié pour les 18 ans et plus !

Le Conseil Municipal, après en avoir délibéré, à l'unammité, dénonce cette suspension de
financement qui va à l'encontre des objectife de démocratisation culturelle et demande que soit
rétablies les parte collective et individuelle du Pass Culture.

Monsieur le Maure certifie, sous sa responsabilité, le caractère exécutoire de cet acte, et infonne qu'il
peut faire l'objet d'un recours auprès du TribunaJI Administratif de ROUEN dsas un délai de deux mois
à compter de sa publication et sa transmission aux services de l'État.

Fait et délibéré en séance

Le Maire,
Michel BARBIER

Le secrétaire de séance,
Samuel RUELLOUX
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